美萍干洗店管理预约小程序开发

产品名称	美萍干洗店管理预约小程序开发
公司名称	互联科技公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	广州市越秀区水荫路117号星光映景16层L2319号 (集群注册)
联系电话	15322098617 15322098617

产品详情

干洗店预约APP平台搭建,干洗店预约APP源码,WEI-1688-DU,干洗店预约APP平台,干洗店预约系统平台开发

(相关声明:文章资料采集于互联网,仅作为有开发需求者的模式参考,与相关平台没有任何关系,玩家 勿扰,如侵权可删。)

美萍干洗店管理系统是一款干洗管理软件,为用户提供了结单管理、会员管理、数数据备份、据库初始 化等功能,通过美萍干洗店管理软件更简便的操作高效管理干洗店。

美萍干洗店管理系统

功能介绍

- 1、衣服领取、结单管理
- 2、提供衣服类型、品牌、瑕疵等详细信息的录入
- 3、添加会员、删除会员、会员补卡、会员升级、会员充值、积分兑换、短信群发等会员管理功能
- 4、统计会员消费,可自定义设置会员升级

- 5、数数据备份、据库初始化功能
- 6、操作员权限设置

软件特色

- 1、科学,的收衣功能。接收客户的预洗衣物,根据要求和提示输入衣物详细信息,包括衣服的颜色,附件,品牌,瑕疵,挂衣号和洗衣类型等。
- 2、简易,快捷,灵活的取衣功能。根据客户的小票或其它凭证,显示衣物的详细信息(包括衣服的颜色,附件,品牌,瑕疵,挂衣号和洗衣类型等),可以迅速查询到衣服的具体位置,可以简易,快捷的取走衣物。同时,顾客可以单件或部分取衣,允许顾客先取走同一单据下的部分衣物。
- 3、重洗、退赔功能。若顾客对洗涤的衣物不满意,或洗涤时衣物有破损,可以进行衣物重洗,或退赔衣物。